

《中国青少年足球改革发展实施意见》发布

新华社北京3月25日电 国家体育总局等12部门25日印发《中国青少年足球改革发展实施意见》(以下简称《实施意见》),旨在推动青少年足球健康持续高质量发展。

《实施意见》提出,坚持以人民为中心,面向全体青少年推广普及足球运动;坚持体教融合,培养全面发展的足球人才;坚持普及与提高相结合,形成校园足球推广普及、专业青训强化提高的科学工作格局;坚持举国体制与市场机制相结合,调动各方面力量发展青少年足球事业,努力开创足球工作新局面,为体育强国建设作出应有贡献。

《实施意见》分阶段提出了主要目标:到2025年,按照规划目标推进校园足球特色学校建设,建立常态化考核与退出机制。抓实五个全国高水平足球后备人才基地和一批省、市级男、女足青训中

心,中国青少年足球联赛成为我国覆盖面最广、参与人数最多、竞技水平最高、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事,青少年球员成长通道初步建立,体教融合的足球人才培养体系初步形成。到2030年,青少年足球人口大幅增加,结构合理、衔接有序、层次分明的青少年足球竞赛和训练体系稳定运行。男、女足青少年国家队成绩位居亚洲前列。到2035年,青少年足球治理能力全面提升,竞赛训练体系进一步完善,青少年足球国家队在国际重要赛事取得优异成绩,为中国足球全面振兴提供有力支撑。

《实施意见》还提出了六个方面的重点任务和政策措施:一是持续加强青少年足球普及。稳步扩大足球人口,繁荣青少年足球文化。二是创新足球后备人才培养体系。完善校园足球课余训练机制,加强体校

足球队建设,发挥好职业足球青训龙头作用,促进社会足球青训规范健康发展,全面加强青少年足球国家队建设,促进青少年足球全面协调发展,拓展青少年球员海外培养锻炼渠道和空间。三是强化青少年足球训练工作。全面推进训练一体化,全面提高选材质量,精准提高培养成效。

四是完善青少年足球竞赛体系。优化竞赛体系设计,持续推动以中国青少年足球联赛为主干,其他赛事辅助、协同的青少年足球竞赛体系建设;加强多元化综合监管。五是加强足球专业人才培养。壮大足球专业人才培养机构,加强教练员队伍建设,加强足球专业人才培养队伍服务管理。六是落实青少年足球保障政策。畅通足球后备人才升学通道,完善青少年球员培训补偿政策,加强足球场地建设和开放利用,加强青少年足球训练和赛事安全管理。

全国农垦系统多向发力抓春季农业生产

新华社北京3月25日电 记者25日从农业农村部农垦局了解到,当前,全国农垦系统以稳面积、提单产、抓社会化服务为重点,多向发力推进农垦系统春季农业生产。

农情调度显示,当前,农垦系统春季农业生产各项工作正在顺利展开,春季田管工作扎实有力,春耕备耕稳步推进,冬小麦、冬油菜苗情好于常年,社会化服务有序对接,为今年粮油生产起了好头、开了好局。

人勤春来早,田管正当时。安徽省农垦集团下属各农场公司近百名农技人员近日奔赴地头深入田间调查苗情,开出田管“处方”,指导农户对症下药防治病虫害,做好农资农机服务保障。目前,垦区761万亩在地小麦长势较好。

农业农村部农垦局要求,各垦区要把春季田管作为当前农业生产最重要最紧迫的任务,切实加强春耕备耕情况的监测调度,统筹组织好农资保供、

农机作业、适期播种等工作,推进春耕备耕扎实有序开展。

“目前已完成农机培训3期90人次,进行了农机设备的检修保养、制度的修订完善,与五个垦区、两大央企达成了农机服务意向,预计4月初开始作业。”全国首家农垦农机应急服务中心——河北农垦农机社会化服务中心(张家口农垦农机应急服务中心)负责人表示。

各垦区在抓好垦区春耕生产各项工作的同时,持续加力实施“农垦社会化服务+地方”行动,进一步扩大社会化服务规模,拓展服务领域,完善服务模式,发展全产业链服务,探索建设一批农垦区域农机服务中心,努力打造一批有影响力的“垦字号”服务品牌。

农业农村部农垦局相关负责人表示,要继续创新合作模式,探索与地方共建示范点,共组专业技术队伍,搭建形式更为多样、对接更为顺畅的垦地融合发展平台。

鹊桥二号中继星成功实施近月制动 顺利进入环月轨道飞行

新华社北京3月25日电 国家航天局消息,3月25日0时46分,鹊桥二号中继星经过约112小时奔月飞行,在距月面约440公里处开始实施近月制动,约19分钟后,顺利进入环月轨道飞行。

后续,鹊桥二号中继星将通过调整环月轨道高度和倾角,进入24小时周期的环月大椭圆使命轨道,按计划开展与嫦娥四号和嫦娥六号的对通测试。

据介绍,近月制动是月球卫星飞行过程中最关键的一次轨道控制。卫星必须在靠近月球时实施“刹车”制动,使其相对速度低于月球逃逸速度,从而被月球引力捕获,实现绕月飞行。

由长征八号遥三运载火箭同步搭载的天都一号、天都二号导航技术试验星,也于同日1时43分,完成近月制动,进入其环月轨道,后续按计划实施双星分离。



麓台钟声

博流量无底线 “张美丽”一点都不美

□本报评论员 宋玉璐

陕西省绥德县一网络女主播“张美丽”,因在直播和短视频中辱骂母亲等出格行为在网络上快速走红。走红后,“张美丽”以绥德代言人自居,不仅吃“霸王餐”,还乘坐交通工具不给钱,强行打广告,随意辱骂他人,寻衅滋事。后来,不少主播争相模仿其低俗行为,还有主播为蹭流量专门到其直播间找茬挨骂,借此引流带货。经过警方调查取证,依法对“张美丽”进行了批捕封号。(据央视新闻)

根据警方提供的资料显示,“张美丽”最初只是发一些生活日常短视频,并没有多少粉丝。然而,就在2022年,她发布了一条呵斥自己母亲的短视频后,播放量大涨,“张美丽”便觉得掌握了“流量密码”,开始想方设法维持热度,引发了一系列的连锁反应。首先是与网友的骂战,不少网友对她辱骂母亲的行为提出质疑,她便借此对网友进行言语攻击、辱骂。

流量积累后,“张美丽”又迅速转战直播带货,日常也借直播推广之名,吃“霸王餐”、乘坐交通工具不给钱等,妄图处处享受特权,这种行为甚至还引发了许多网络主播竞相效仿,严重污染了社会风气。

此次“张美丽”被批捕封号,无疑是给所有想吃“流量”这碗饭的主播们敲响了警钟,博流量一定要守住法律底线,切勿沉溺于流量光环里,以身试法,走上一条不归路。

法律是最后的一道防线,通过“张美丽”事件

我们也应该反思,为何这种低俗主播能摇身一变成所谓的网红?因为“黑流量”也是流量,这种利用网民审丑、猎奇心理拍摄的低俗视频也能带来热度。对此,除了要加大打击力度之外,各大直播、短视频平台不能不引起重视,必须进一步加大审核力度,从源头上切断该类视频、直播的传播,让该类主播没有生存空间。

另一方面,作为一名普通网民,我们在刷到该类直播、视频的时候,也要注意不要点进去增加热度,而要举报、反馈给平台,共同维护好风清气正的网络空间。只有这样,才能让“张美丽”们真正明白:这样的“出圈”方式真的很危险,也一点都不美。

网络不是法外之地,恶俗不能成为网红符号。我们每个人都应该守住底线,为自身言行负责,在纷繁复杂的互联网世界中切勿被流量裹挟。



潍坊晚报 公益广告

预防一氧化碳中毒 珍爱生命健康